ALISTIRMALAR 2

1. Agagidaki bolgelerin alanlarini bulunuz.

(a) y=3z, y=0;2 =0, x =1 ile simrlanan bolge

(b) y=22+4+1, y=0;2z =1, x = 3 ile sinirlanan bolge

(c) y =22, y=0;2 =0, x =1 ile siirlanan bolge

(d) y=a2?>+22x+3, y=0;2 = —1, z = 2 ile stirlanan bolge
() y=1—2, y=0;2 =2, x =4 ile sinirlanan bolge

(f) y =4z — 2% + 1, y = 1 ile siirlanan bolge

2. Agagidaki belirli integralleri hesaplaymiz.
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142, <0

s 0 ={ 1

2
>0 olmak tizere, [ f(z)dz belirli integralini hesaplayimz.
J = =3

2 < < 2
4. g(x) = { 3;7’ ? - i ; ; olmak iizere, gg(x)dx belirli integralini hesaplayiniz.

3
5. [(2 — |z|)dz integralini hesaplayinz.
0

6. Asagidaki bolgelerin alanlarimi bulunuz.

(a) ?/:334; y=02=0,z=1
1
(b) y=—, y=0z=e z=e
(c) y =a® — 4w, x — ekseni
)

=z’ y==zx
1
(e) y=—,2x+2y =
T
4
(f) y:ﬁay_g)_xz
8. y = sinz, y = cosx, © = %, T = 5{ ile sinirlanan bolgenin alanin

bulunuz.

9. y = € egrisi, x = 0 dogrusu ve x = 1 noktasinda y = e” egrisine teget
olan teget dogrusu ile sinirlanan bélgenin alanini bulunuz.

10. Asagidaki integralleri hesaplayiniz.
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